

В комфортном окружении природы

Из года в год Свердловская область привлекает туристов со всей страны и из-за рубежа музеями, храмами, памятниками культуры. Но главной достопримечательностью региона остается неповторимая уральская природа. Чтобы насладиться ей в комфортной и уютной обстановке, за последние несколько лет при поддержке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА было построено несколько глэмпингов. Подробнее о четырех из них – в материале «ОГ».

Загородный клуб «ЯБЛОНЕВЫЙ САД»

г. Верхотурье, ул. Карла Маркса, 76

Отдохнуть на берегу реки Туры в Верхотурье среди яблоневого сада можно в одноименном загородном комплексе. К услугам туристов – восемь модульных домов и семь геокуполов – круглогодичных некапитальных домов в виде небольших полукруглых шатров. Также на территории функционирует круглогодичный спа-комплекс с зоной для шезлонгов, сауной и кафе. В бассейне используется система очистки воды, отвечающая современным требованиям, включая ультрафиолетовую лампу для обезвреживания свободного хлора. Для комфорта и популярности направления с января 2024 года между Екатеринбургом и Верхотурьем курсирует быстрая и комфортная «Ласточка», которая способствует развитию самостоятельного туризма. Клуб получил развитие благодаря национальному проекту «Туризм и индустрия гостеприимства».



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА В. ГРОМЦЕВА

Глэмпинговый отель «ДВЕРЬ В ЛЕС»

г. Арамилы, СНТ «Березки», участок 289

В отеле есть 12 домиков для отдыха, большая веранда для атмосферных праздников, а рядом – лес и пшеничное поле. Изюминкой загородного отеля являются уютные домики с зеркальными фасадами, которые дают эффект полного погружения в сказку зимнего леса, а панорамные окна позволят наблюдать за лесными жителями. В каждом доме есть двуспальная кровать, диван, оборудованная кухня, душ и туалет. Возле домиков установлены мангал, стол, гамак, качели, а также купель с подогревом. Отель получил развитие благодаря национальному проекту «Туризм и индустрия гостеприимства».



ПРЕСС-СЛУЖБА ОТЕЛЯ «ДВЕРЬ В ЛЕС»

Глэмпинг и парк отдыха «Сила леса»

г. Первоуральск, поселок Пильный

«Сила Леса» – это комфортный и экологичный отдых в самом сердце дикой природы, всего в 35 километрах от Екатеринбурга, на берегу лесной реки Ельничной. На территории парка расположены шесть домиков со всеми удобствами, три из которых построены в том числе благодаря национальному проекту «Туризм и индустрия гостеприимства». В зимнее время здесь работают каток и горка. В администрации можно бесплатно взять настольные игры или книги.



ПАРК ОТДЫХА «СИЛА ЛЕСА»

Туристский центр «ПРИСТАНЬ ГАРИ»

пгт Гари, ул. Северная, 16

Туристический центр расположен в живописном месте на берегу реки Сосьвы, он включает в себя девять модульных домов разной вместимости с административным турцентром и ангаром для хранения туристского оборудования. В конце 2024 года открылось новое модульное кафе на 60 мест, которое оснащено всем необходимым: современной техникой и интерьером, панорамными окнами с видом на реку Сосьву. В летнее время гости смогут отдохнуть на просторной веранде. Проект реализован при поддержке губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**.



ДЕПАРТАМЕНТ ПО РАЗВИТИЮ ТУРИЗМА И ИНДУСТРИИ ГОСТЕПРИИМСТВА СО